

Zápis a Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Krokočín č. 6, konané dne 27.9.2019 na Obecním úřadě v Krokočíně.

Zasedání zastupitelstva obce Krokočín (dále jen „zastupitelstvo“), bylo zahájeno v 18:30 hod. na obecním úřadě starostou obce Ing. Janem Strašákem (dále jako „předsedající“).

Předsedající schůze konstatoval, že jsou přítomni 4 členové zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Přítomni: Ing. Strašák Jan, Sochor Luboš, Lorenc Miloš, Matoušek Petr.

Omluveni: Tomek Oldřich – nemocnice, Chlada Jiří – rodinné důvody, Chytka Martin – schůze farní rady

Předsedající určil zapisovatelem pana Matouška Petra, ověřovateli zápisu pana Lorence a pana Sochora.

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno

Předsedající upozornil všechny přítomné, že ze zasedání zastupitelstva bude pořízen zvukový záznam.

1. Schválení Programu zasedání zastupitelstva.

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu. Starosta navrhl doplnit bod Smlouva o zřízení věcného břemene pro E-ON. K návrhu programu nebyly vzneseny připomínky a doplnění.

Hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 zdržel, program schůze byl schválen

Program:

1. Schválení programu jednání zastupitelstva obce.
2. Připomínky k zápisu ze zasedání ZO č. 5, konaného dne 27.6.2018.
3. Územní plán obce.
4. Projednání rozpočtových opatření.
5. Zásady rozdělování kompostérů.
6. Postup opravy budovy hasičské zbrojnice.
7. Údržba veřejné zeleně v obci.
8. Projednání zprávy VZP.
9. Zeleň okolo obecních cest.
10. Současný stav ve vybudování vodní nádrže Habr.
11. Projednání výše stočného ve Svazku obcí Hluboké, Krokočín, Újezd u Rosic.

12. Informace o situaci v obecním lese.
13. Smlouva o zřízení věcného břemene pro E-ON.
14. Zpráva o činnosti obce a obecního úřadu, došla pošta.
15. Diskuze a různé.

2. Připomínky k zápisu ze zasedání ZO č. 5, konaného dne 27.6.2019.

Starosta obce přečetl zápis z minulého zasedání. K zápisu nebyly vzneseny žádné připomínky. Hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 zdržel

V 18:37 se dostavil na zasedání zastupitelstva pan Chytka Martin.

3. Zastupitelstvo obce bylo starostou obce seznámeno se současným stavem ve zpracování Návrhu obsahu změny č. 1 Územního plánu.

Zastupitelstvo obce bylo starostou obce seznámeno se současným stavem v pořizování změny územního plánu Krokočín. Starosta přečetl email od Mgr. Zdeňka Kundery, vedoucího oddělení úřadu územního plánování a přečetl Stanovisko Krajského úřadu Kraje Vysočina, odboru životního prostředí a zemědělství, pracovnice Mgr. Dany Vackové. Orgán OŽPZ požaduje zpracování vyhodnocení vlivů na životní prostředí (SEA) a to dokonce variantně. Starosta obce se vyjádřil, že požadované vyhodnocení vlivu vodních ploch a k nim náležejících staveb a zařízení (sádky, líhně, chovné nádrže...) na kvalitu vody, včetně variantního vyhodnocení množství a umístění ploch postrádá logiku, neboť všechny vodní plochy (rybníky) jsou již téměř postavené (chybí jen jeden a na něj je vydáno stavební povolení). Pokud se jedná o vodohospodářské stavby, tak ty jsou již zahrnuty v současném platném územní plánu a jedná se jen o nepatrné rozšíření těchto vodních ploch (zarovnání tvaru). Pokud se týká připomínky o zdůvodnění a posouzení účelnosti plánovaného zastavění lokalit, především vyhodnocení velikosti ploch pro bydlení vzhledem k vysoce chráněným půdám, tak k tomu se vyjadřuje a schvaluje to Krajský úřad a záleží na jeho stanovisku. Starosta informoval, že je dohodnuto s projektantem a vedoucím oddělení územního plánování (jako pořizovatelem), že návrh Změny územního plánu č. 1 znovu projednají osobně na KÚ.

4. Zastupitelstvo obce bylo seznámeno Starostou obce s rozpočtovými opatřeními č. 7 a 8, nebyly k nim žádné připomínky a schválilo je.

Hlasování: 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.

5. Zásady přidělování kompostérů:

Starosta konstatoval, že již byly dodány kompostéry tj. 10 ks o objemu 800 l, 10 ks o objemu 1050 l, 70 ks o objemu 1400 l a 10 ks o objemu 2000 l. Ještě zbývá nakoupit aktivátory kompostu, které však nakupuje obec sama, protože na jejich pořízení nejsou

dotace. Byly také dodány 2 ks kontejnerů na sběr šatstva, které budou umístěny na sběrných místech k dalším kontejnerům.

Kompostéry budou přidělovány tak, že na každé číslo popisné bude přidělen jeden kompostér dle výměry zeleně. Dále bude přidělen jeden kompostér na pozemek se zelení, který vlastník seče a nestojí na něm rodinný dům.

V 19:05 odešel pan Chytka Martin (dlouhodobě plánovaná schůze farní rady).

6. Zastupitelstvo bylo seznámeno s postupem prací na opravě budovy hasičské zbrojnice. Byla provedena instalace rozvodů vody a odpadů, zhotovení obkladů na obou WC a v kuchyni, dlažba na obou WC, dlažba v chodbě za vstupními dveřmi, v šatně, kanceláři a kuchyni. Byla dokončeno i oprava elektroinstalace. Rovněž byl celý vnitřek vymalován. Je opraven i dřevěný strop v horní místnosti. Plánované práce na opravě jsou tedy dokončeny a hasičská zbrojnice byla již v provozu na pouť. Zbývá ještě pořídit kamna na dřevo, pro vytápění horního sálu.

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo nákup kamen na dřevo na hasičskou zbrojnici.

Hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 zdržel.

7. Zastupitelstvo obce bylo informováno o zabezpečení vyžínání zeleně v roce 2019. I když byla výzva občanům v rozhlase několikrát vyhlášena, přesto se na ni nikdo další nepřihlásil. Vyžínání provádí jen pan Neruda Artur a to ještě na omezený počet hodin. Obec Krokočín i nadále hledá pracovníka pro vyžínání po obci. Stařosta obce konstatoval, že je nutné i plochy okolo účelových cest vyžínat minimálně 2 krát ročně. Konstatoval, že při nevyžínání zeleně se rozmnožují plevelné rostliny a dochází i k nadměrnému rozmnožování hrabošů.

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo, že budou letos tyto plochy alespoň jednou posečeny a odsouhlasilo vysečení zadat soukromému zemědělci Zdeňku Strašákovi, který to provede mechanizací (traktorem s vyžínacím ramenem).

Hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 zdržel

8. Projednání zprávy VZP.

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s Rozhodnutím o odvolání Rozhodčího orgánu VZP z 15.8.2019, s Rozkladem proti Rozhodnutí o odvolání z 2.9.2019 podaném obcí Krokočín a s Předžalobní výzvou k úhradě nedoplatku na zdravotní pojištění ze dne 24.9.2019 zaslano panu Chlandovi. Starosta obce informoval také zastupitelstvo obce, že pan Chlanda Jiří do dnešního dne nezaplatil svůj dluh na svoje zdravotní pojištění u VZP. Obec Krokočín obdržela dne 24.6.2019 Platební výměr na pojistné a Platební výměr na penále. Obec Krokočín musela platební výměr zaplatit, protože odvolání proti Platebnímu výměru nemá odkladný účinek (§53 odst. 1 zákona č. 48/1997 Sb. o veřejném zdravotním pojištění). Obec Krokočín podala

Odvolání proti platebnímu výměru i proti pojistnému dopisy ze dne 4.7.2019. Na zasedání zastupitelstva č. 4, konaném dne 18.5.2019 se pan Chlanda Jiří zavázal k úhradě dluhu u VZP. Na zastupitelstvo č. 5, konaném dne 27.6.2019 se pan Chlanda Jiří zavázal, že placení zdravotního pojištění vyřeší do 10 dní. Starosta obce informoval, že do dnešního dne pan Chlanda dluh na zdravotním pojištění neuhradil a ani nijak placení zdravotního pojištění neřešil. Starosta obce informoval, že neplacení zdravotního pojištění panem Chlandem řeší kriminální policie Třebíč.

9. Starosta podal informaci o stavu zeleně okolo polní cesty na p. č. 5594. Konstatoval, že zaslal dopis panu Chlandovi již dne 24.5.2019, ve kterém ho vyzval, aby oznámil do 15.6.2019, jakým způsobem poškození stromků budete kompenzovat (buď výsadbou nových stromků, anebo finanční náhrada škody). Starosta obce konstatoval, že pan Chlanda Jiří na tento dopis vůbec nereagoval.

Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s tím, že pan Chlanda dokonce podal na něho trestní oznámení, že stromky okolo polní cesty poškodil starosta. Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s jeho Vyjádřením na Policii ohledně jeho křivého nařčení panem Chlandem ohledně poškození stromků.

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s fotografiemi stromků po zasazení v roce 2013. Na těchto fotografiích jsou vidět zaměřené hranice pozemků polní cesty na p. č. 5594 a sousedního pozemku, který obdělává pan Chlanda. Starosta předložil fotografie stromků v roce 2014 i některé fotografie stromků poškozených panem Chlandem letos a současné fotografie aleje stromků okolo pozemku, který obdělává pan Chlanda a pan Nováček Aleš. Z těchto fotografií je zřejmé značné poškození stromků okolo pozemku, který obdělává pan Chlanda.

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo nechat zaměřit hranice pozemku polní cesty na p. č. 5594 a pozemku p. č. 5545. U hranic těchto dvou pozemku, na parcele polní cesty 5594 se provede výkop otevřeného příkopu pro svod povrchové vody, který naváže na již provedený otevřený příkop ve svahu okolo lesa.

Hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 zdržel

10. Starosta obce podal informaci k současnému stavu ve vybudování vodní nádrže Habr. Starosta znovu zdůraznil, že stavbu provádí a veškeré náklady uhradí Pozemkový úřad Třebíč a po dokončení bude stavba předána Obci Krokočín. Starosta informoval, že proběhlo předání staveniště, a stavbu bude provádět firma SPH stavby s.r.o., Průmyslová 1414, Bystřice nad Perštejnem. Stavební práce na výstavbě rybníka započnou až po novém roce. Starosta informoval o administrativních pracích s výměnou pozemku s panem Holkem, kdy směnná smlouva je již provedena a s vynětím těchto pozemků z lesních pozemku.

11. Starosta obce podal informaci o projednávaném zvýšení stočného na předsednictví Svazku obcí Hluboké, Krokočín, Újezd u Rosic o 20 Kč za měsíc, tj. o 240 Kč za rok. Na zasedání předsednictva Svazku požadoval Ing. Strašák již vícekrát ještě provedení podrobnějšího vyhodnocení nákladů na stočné a prověření platby stočného u některých plátců stočného, které ještě stále není dokončeno. Starosta seznámil zastupitelstvo, že stále ještě není dořešeno neplacení stočného za ubytovnu, pohostinství a pivovar panem Kopuletým. Pan Kopuletý do současné doby platil za všechno jen 18. 000 Kč za rok. Pan Dobrovolný (předseda svazku) předsednictvo Svazku HKU informoval, že je s panem Kopuletým dohodnuto doplacení za rok 2017 a 2018 do 40.000 Kč a za rok 2019 bude vypočteno stočné dle vyhlášky Mze. Konečné stanovisko zastupitelstvo obce zaujme až po upřesnění konečné částky na zvýšení stočného a prověření plateb stočného.

12. Starosta podal informaci o situaci v obecním lese. Veškeré kůrovcem napadené dřevo bylo do současné doby pokáceno a odvoz kulatiny byl z větší části proveden. Starosta konstatoval, že již veškerý mytní porost je již vytěžen. Zbývá ještě prodat palivové dřevo. I když byla nabídka několikrát hlášena v místním rozhlase, přesto vzhledem k velké nabídce palivového dřeva jinými vlastníky, není mezi občany žádný zájem o toto palivové dřevo (nikdo se nepřihlásil).

V současné době opět dochází k dalšímu náletu kůrovce a to i na mladé porosty – 20 až 40 roku staré. Tyto stromy musí být opět přes zimu vytěženy.

Za dřevní hmotu dodávanou do Kronospanu pan Ing. Klusák nabízí 150 Kč/m³ dřevní hmoty. V Kronospanu vykupují tuto dřevní hmotu za 400 Kč/m³ dřevní hmoty, včetně dopravy (doprava z Krokočina do Jihlavy činí kolem 250 Kč/m³).

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo snížení ceny za prodávané palivové dřevo na 400 Kč za 1 m³ dřevní hmoty plus DPH 15 %, tj. 460 Kč. Zastupitelstvo obce odsouhlasilo neprodávat dřevní hmotu do Kronospanu za nabízenou cenu, tj. 150 Kč/m³ dřevní hmoty.

Hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 zdržel

Starosta obce požádal členy zastupitelstva, pokud někomu je znám zájem občanů o palivové dřevo, ať mu to nahlásí, aby obec mohla zajistit odbyt veškerého palivového dřeva.

Na dalším zasedání zastupitelstva bude rozhodnuto o dalším postupu při likvidaci kůrovce u nově napadených mladých porostů smrku.

13. Smlouva o zřízení věcného břemene pro E-ON.

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo Smlouvu o zřízení věcného břemene č. NM-014330056089/001 uzavřenou mezi Obcí Krokočín a E.ON distribuce, a.s., F.A.

Getstnera 2151/6, České Budějovice7, 370 01 České Budějovice. Jedná se o umístění kabelového vedení NN, pojistkové skříně na pozemcích p. č. 5494 a 727/1 pro stavbu „Krokočín, příp. NN, 3xRD, p. č. 808, 809, 812“.

Hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 zdržel

14. Zpráva o činnosti obce a obecního úřadu, došla pošta.

a) *Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s Výkazem pro hodnocení rozpočtu sestavenému k 31.8.25019.*

Příjmy celkem bez převodů vlastním fondům:

Rozpočet po změnách – 4 127 317 Kč, skutečnost 2 810 217 Kč, tj. 68,1 ročního rozpočtu.

Výdaje celkem bez převodů vlastním fondům:

Rozpočet po změnách – 4 532 390 Kč, skutečnost 2 977 379 Kč, tj. 65,7 ročního rozpočtu.

b) Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Mgr. Ilony Šídlové, bytem Jasanová 3 b, 637 00 Brno o udělení souhlasu k parkování na obecním pozemku.

Zastupitelstvo obce souhlasí s parkováním osobních aut na obecním pozemku v k. ú. Krokočín na pozemku p. č. 725/1 v místech, které sousedí s parcelou číslo 658/2 ve vlastnictví Mgr. Ilony Šídlové. Pozemek k parkování je ve tvaru lichoběžníku, o stranách 6 m, 6,5 m, 8 m a 6,12 m. Vyznačení přesného tvaru části pozemku p. č. 725/1 pro parkování osobních aut je vyznačen v příloze žádosti. Zastupitelstvo obce odsouhlasilo bezplatné parkování aut na vyznačeném pozemku a to z důvodu, že vedle parcely 658/2 vede místní asfaltová komunikace jen v šířce 3,1m. Při parkování osobních aut na této místní komunikaci by byla značně ztížena jízda vozidel po této komunikaci a v blízkém okolí není jiné vhodné místo pro parkování osobních automobilů.

Hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 zdržel

c) Projednání nepovoleného návozu neodvětvených stromů na polní cestu p. č. 5417 a 5426. Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s tím, že pan Chlanda, který stromy navezl, na dopis ohledně návozu vůbec nereagoval. V dopise stanovené termíny pro odstranění vůbec nesplnil a ani se nedostavil k jednání ohledně dalšího postupu. Pan Chlanda navezl neodvětvené stromy na p. č. 5417, kdy neodvětvené stromy zasahují do poloviny komunikace a na polní cestu na p. č. 5426 kdy navezené klády zasahují do jízdního pruhu.

Protože existuje značné nebezpečí, že je ohrožena bezpečnost projíždějících vozidel po těchto komunikacích, proto starosta obce nahlásil na Policii toto neodklizení a ohrožení. Policie provedla šetření na místě a v současné době probíhá řízení.

Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s dopisem, ve kterém Policie ČR vyrozuměla obec, že výše uvedené navezení klád je přestupek a bylo to oznámeno příslušnému správnímu orgánu k projednání.

d) Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s exekučním příkazem ze dne 23.7.2019 dlužníka pana Chlandy Jiřího, narozen 1983, na daňovou exekuci srážkou ze mzdy a z jiných příjmu dlužníka, k zaplacení nedoplatku, který je přednostní pohledávkou.

e) Starosta obce informoval o připomínkách, které zaslal na KÚ Kraje Vysočina Ministerstvo práce, ohledně dotací pro dětské skupiny, které jsou zahrnuty do novely zákona 2347/2014Sb. o poskytování služby péče v dětské skupině. V dětské skupině mají být děti od 6 měsíců do 4 let věku dítěte. Má být menší míra dotace a má být větší finanční podíl rodičů na provozu zařízení.

Starosta požádal členy zastupitelstva, jestli ještě nemají nějaké body do diskuze, anebo do programu, připomínky, anebo náměty. Nikdo nic neměl, proto starosta zasedání zastupitelstva ukončil.

Zapsal: Matoušek Petr

Ověřovatelé: Lorenc Miloš, Sochor Luboš

Matoušek

Lorenc

Sochor L.

Starosta Jan